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(RABELAIS) Edouard HERRIOT : Le Gargantua de Rabelais, 
sens apparent et sens caché (2ème partie)
(in Conferencia n° 21, 1935) B 5
Alfred GLAUSER : Rabelais créateur (Nizet 1966) B 8

RADCLIFE Anne L'Italien ou Le confessionnal des Pénitents Noirs
in Romans terrifiants comprenant aussi :

WALPOLE Horace Le château d'Otrante 
LEWIS Matthew Gregory Le moine
HOFFMAN E.T.A. Les élixirs du Diable
MATURIN Charles Robert Melmoth ou L'homme errant

(Laffont "Bouquins" 1997) - légère mouillure B 5
Les mystères d'Udolfo. Tomes 1 et 2 (relié, ill. int.)
(Famot "Les Chefs-d'œuvre du mystère et du fantastique" 1970 et 1975)
- les 2 volumes TB 4

RADFORD Irene Les descendants de Merlin. 1 - Wren (Jean-Noël Rochut) 
(Buchet / Chastel 2002) TB 4

Les descendants de Merlin. 2 - Resmiranda (Jean-Noël Rochut) 
(Buchet / Chastel 2003) TB 4

RAEMDONCK Jean-Paul
Han (Bibliothèque Marabout n° 400, 1ère éd. 1972) B 3

RAES Hugo
Les voyageurs de l'anti-temps
(Bibliothèque Marabout n° 593, 1ère éd. 1976) B 2

RAMBAUD Yann
Gaspard des profondeurs (Nancy Pena) (Hachette 2014) TB 3

RANDA Philippe
Poitiers... Demain (illustrations hors-texte) (Vent du Nord 1987) TB 9

RANNE G. Elton
Campbell et Goren. 2 - Double jeu 
(Fleuve Noir "SF Polar" n° 3, 1997) TB 3
Wings. 2 - Chute libre (Patrikian Stew)
(Fleuve Noir "SF Polar" n° 20, 1997) B 2

RAPP Colin Les formes du chaos (Albin Michel "Super-Fiction" n° 20, 1977) TB 2

RASTOIN Bernard Conspirations. 1 - Souvenirs sous contrôle (Ludovic Debeurne)
(Khom-Heïdon 1997) TB 2

RAVIGNANT Patrick Les mutants de la Voie (Albin Michel "Science-fiction" 2° série n° 5, 1972) TB 2

RAWN Melanie Prince Dragon. 1 - Prince Dragon (Michael Whelan)
(La Reine Noire / Mister Fantasy "Fantasy" n° 7, octobre 2000) TB 2

RAY Jean Les 25 meilleures histoires noires et fantastiques 
(Marabout Géant n° 114, 1ère éd. 1961) B 5
Les 25 meilleures histoires noires et fantastiques 
(Marabout Géant n° 114, 1961 pub Histoire universelle) B 4
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RAY Jean Les 25 meilleures histoires noires et fantastiques 
(Marabout Géant n° 114, 1961 le n° 197 est au catalogue) TB 6
Les 25 meilleures histoires noires et fantastiques 
(Bibliothèque Marabout n° 114, après 1969 - abusivement 1961) B 5
Les 25 meilleures histoires noires et fantastiques 
(Bibliothèque Marabout n° 114, vers 1974 - abusivement 1961) B 5

RAY Jean / John Flanders
Bestiaire fantastique (Bibliothèque Marabout n° 500, 1ère éd. 1974)
- rousseurs à la 1ère page de garde TB 12

RAY Jean
Le carrousel des maléfices
(Marabout Géant n° 197, 1ère éd. 1964) B 6
Le carrousel des maléfices
(Marabout Géant n° 197, 1964 le n° 265 est au catalogue) B 4
Le carrousel des maléfices
(Marabout Géant n° 197, 1964 le n° 313 est au catalogue) TB/B 5
Le carrousel des maléfices
(Bibliothèque Marabout n° 197, vers 1971 - abusivement 1964) TB/B 3

Les cercles de l'épouvante (Csernus)
(L.C.E. "Le Masque Fantastique" 2ème série n° 2, 1978) TB 3

La cité de l'indicible peur
(Marabout Géant n° 223, 1ère éd. 1965) TB/B 8
La cité de l'indicible peur

(Marabout Géant n° 223, 1965 le n° 346 est au catalogue) B 5
La cité de l'indicible peur (Bibliothèque Marabout n° 223, 1971)
La cité de l'indicible peur (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 130, 1985) TB 6

Les contes du whisky
(Marabout Géant n° 237, 1ère éd. 1965) B 6
Les contes du whisky
(Marabout Géant n° 237, 1965 le n° 345 est au catalogue) TB 6
Les contes du whisky
(Bibliothèque Marabout n° 237, vers 1971 - abusivement 1965) B 3
Les contes du whisky
(Bibliothèque Marabout n° 237, vers 1974 - abusivement 1965) B 3
Les contes du whisky (Csernus)
(L.C.E. "Le Masque Fantastique" 2ème série n° 30, 1980) TB 3

Les contes noirs du golf
(Marabout Géant n° 208, 1ère éd. 1964) TB/B 8
Les contes noirs du golf
(Marabout Géant n° 208, 1964 le n° 271 est au catalogue) TB/B 5
Les contes noirs du golf
(Bibliothèque Marabout n° 208, vers 1971 - abusivement 1964) B 3
Les contes noirs du golf (Csernus)
(L.C.E. "Le Masque Fantastique" 2ème série n° 9, 1978) TB 3
Les contes noirs du golf (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 159, 1986) B 4
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RAY Jean La croisière des ombres (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 106, 1984) 
- pages de garde annotées, couverture TB B 8

Les derniers contes de Canterbury 
(n° 390/2000 de l'édition originale, illustrations couleurs de R. de Ruyck)
(Les Auteurs Associés "Littérature de ce temps" 2ème série, 31 janv. 1944)
- exemplaire non coupé mais défraîchi, couverture empoussiérée avec des rousseurs 80
Les derniers contes de Canterbury
(Marabout Géant n° 166, 1ère éd. 1963) B 6
Les derniers contes de Canterbury
(Marabout Géant n° 166, 1963 le n° 312 est au catalogue) B 3
Les derniers contes de Canterbury
(Bibliothèque Marabout n° 166, vers 1971 - abusivement 1963) B 3
Les derniers contes de Canterbury
(Bibliothèque Marabout n° 166, vers 1974 - abusivement 1963) B/M 2
Les derniers contes de Canterbury (Csernus)
(L.C.E. "Le Masque Fantastique" 2ème série n° 23, 1979) TB 3

La gerbe noire (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 96, 1984) TB/B 5

Le grand nocturne - Les cercles de l'épouvante (Denis Schmit)
(Actes Sud / Labor "Babel" n° 10, 1989) TB/B 5
Le livre des fantômes
(Marabout Géant n° 247, 1ère éd. 1966) TB 7
Le livre des fantômes (Csernus)
(L.C.E. "Le Masque Fantastique" 2ème série n° 25, 1980) TB 3

Malpertuis (Marabout Géant n° 142, 1ère éd. 1962) B 6
Malpertuis (Marabout Géant n° 142, 1962 le n° 237 est au catalogue) B 5
Malpertuis (Bibliothèque Marabout n° 142, 1971) TB 3
Malpertuis 
(Bibliothèque Marabout n° 142, vers 1974 - abusivement 1971) TB 3
Malpertuis (Csernus) (J'ai Lu n° 1677, 1ère éd. 1984) TB 2
Malpertuis (Csernus) (J'ai Lu n° 1677, 1985) TB 2

Visages et choses crépusculaires (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 63, 1985) TB/B 12

Harry Dickson 1 
(Marabout Géant n° 259, 1966 le n° 345 est au catalogue) B 5
Harry Dickson 3 (Marabout Géant n° 269, 1ère éd. 1967) B 6
Harry Dickson 5 (Marabout Géant n° 283, 1ère éd. 1967) TB 9
Harry Dickson 5 (Marabout Géant n° 283, 1ère éd. 1967) B 6
Harry Dickson 5 
(Marabout Géant n° 283, 1967 le n° 345 est au catalogue) B 5
Harry Dickson 6 (Marabout Géant n° 292, 1ère éd. 1968) TB 9
Harry Dickson 6 (Bibliothèque Marabout n° 389, 1975 - 3ème édition) B 5

Harry Dickson 7 
(Bibliothèque Marabout n° 300, vers 1971 - abusivement 1968) B 5
Harry Dickson 9 
(Bibliothèque Marabout n° 358, vers 1971 - abusivement 1970) TB/B 8

Sommaire



Papy-Dulaut                         Toute la Science-fiction  (Rabelais - Servat)               Page - 5

RAY Jean Harry Dickson 9 
(Bibliothèque Marabout n° 358, vers 1971 - abusivement 1970) B 5
Harry Dickson 10 (Marabout Géant n° 371, 1ère éd. 1971) TB 12
Harry Dickson 10 (Marabout Géant n° 371, 1ère éd. 1971)
- tranches tachées, dos et plats très propres B 5
Harry Dickson 10 (Bibliothèque Marabout n° 371, rebrochage 1971) TB 10
Harry Dickson 12 (Bibliothèque Marabout n° 389, 1ère éd. 1971) B/M 15
Harry Dickson 16 (Bibliothèque Marabout n° 488, 1ère éd. 1974) B 18

Trois aventures inconnues de Harry Dickson (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 104, 1984) TB 30
Trois aventures inconnues de Harry Dickson 2 (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 113, 1984) TB 30

Harry Dickson (coffret 1 des fascicules fac-similés n°169 à 178)
169 - Les momies évanouies
170 - L'aventure espagnole
171 - La tête à deux sous
172 - Le fauteuil 27 
173 - L'affaire du pingouin
174- La nuit du marécage
175 - On a tué Mr. Parkinson !
176 - La rue de la Tête-Perdue
177 - L'énigme du sphinx
178 - Usines de mort

(Art &  B.D. 1985) TB 80

(RAY Jean) Jean-Baptiste BARONIAN : Jean Ray. L'archange fantastique
(Librairie des Champs-Elysées 1981) TB 15

RAYE Kimberly Vamp in Love. Saison 1 (Muriel Bouret) (Fleuve Noir 2009) TB 3

RAYER Francis G. Le cardinal des étoiles - Albin Michel 
("Science-fiction" 2ème série n° 12, 1973) B 2
Le lendemain de la machine - Hachette 
("Le Rayon Fantastique" n° (28) 1954) B 5
Le lendemain de la machine (Delbord)
(J'ai Lu n° 424, 1ère éd. : 1er trim. 1972) 
- comme neuf  5
Le lendemain de la machine (Delbord)
(J'ai Lu n° 424, 1ère éd. : 1er trim. 1972) TB 2
Le lendemain de la machine (Csernus)
(J'ai Lu n° 424, 4ème trim. 1972) B 2
Le lendemain de la machine (Boris) 
(J'ai Lu n° 424, 1986) B 2
Le lendemain de la machine (Boris) 
(J'ai Lu n° 424, 1992) TB/B 2 

REAVES Michael Star Wars. Dark Maul - L'ombre du chasseur 
(Mangavelle) (Presses de la Cité 2001)  TB/B 3

REDELSPERGER Cath. Dayly, Texas (Hachette 2007)
 - avec la feuille du service de presse TB 5
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REED Kit Des vacances inoubliables (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 354, 1ère éd. 1983) TB 2

REED Kit Des vacances inoubliables (Mandy)
(Denoël "Présence du futur" n° 354, 1994) TB 2

REED Robert
Béantes portes du ciel (Jürgen Ziewe)
(Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1999) TB 6
La jungle hormone (Manchu) 
(Livre de Poche SF n° 7177, 1ère éd. 1995) TB 2
La Voie terrestre (Manchu) 
(Livre de Poche SF n° 7206, 1ère éd. 1998) TB 2
Le voile de l'espace (Manchu) 
(Livre de Poche SF n° 7217, 1ère éd. 2000) TB 2

REEVES-STEVENS G.
Dreamland (Blanchin) (J'ai Lu Epouvante n° 2906, 1ère éd. 1990) B 2
Contrat sur un vampire (Templier) 
(Pocket Terreur n° 9099, 1ère éd. 1993) TB 2

REMY Yves & Ada
La Maison du Cygne (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1978) TB 5
La Maison du Cygne (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1978) B 2
La Maison du Cygne (Siudmak)
(Presses Pocket n° 5225, 1ère éd. 1986) TB 2
Les soldats de la mer (Nicole Magnin)

(Seghers "Les Fenêtres de la nuit" n° (1) 1980) - manque page de garde TB 4
Les soldats de la mer (Corinne Billon & Laure Afchain)
(Dystopia "Workshop" avril 2013) TB 6

RENARD Christine A contre-temps (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 113, 1963) TB 5
A contre-temps (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 113, 1963) B 2
La mante au fil des jours 
(Bibliothèque Marabout n° 621, 1ère éd. 1977) TB 3
Le temps des cerises (Kesselring 1980) TB 9

RENARD Christine & A la croisée des parallèles (C. Lechien)
(Denoël "Présence du futur" n° 318, 1ère éd. 1981) TB 3

RENARD Maurice Celui qui n'a pas tué (illustrations de René Lelong)
(La Petite Illustration n° 361, 1927) B 4
Le Docteur Lerne, sous-dieu (Tallandier 1958) B 6
Le Docteur Lerne, sous-dieu 
(Bibliothèque Marabout n° 567, 1976 le n° 611 est au catalogue)
- exemplaire du service de presse TB/B 4
Fantômes et fantoches (Philippe Jozelon)
(Fleuve Noir "Bibliothèque du Fantastique" 1999) TB 15
L'invitation à la peur (Belfond "Domaine Fantastique" n° (3) 1970) B 4
Les mains d'Orlac (Belfond "Domaine Fantastique" n° (4) 1970) TB 8
Le miroir enchanté (nouvelle) (Tallandier "Lisez-moi" n° 340, 1936) B 4
Le péril bleu 
(L’Ed. Française Illustrée "Coll. Litt. des Romans d’Aventures" 1920) B 12
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RENARD Maurice Le péril bleu (Crès sd - vers 1925) B 9
Le péril bleu (Tallandier "A travers l'univers" 1953) B 2
Le péril bleu (Tallandier 1958) - exemplaire non coupé TB/B 6
Le péril bleu (Filipacchi 1972) B 3
Le péril bleu (Bibliothèque Marabout n° 599, 1ère éd. 1976) B 2
Le professeur Krantz (illustrations de L. Pouzargues)
(La Petite Illustration n° 571, 1932) B 4

RENAUD Janine
La base interdite (couv. illustrée)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 12, 1ère éd. 1979) TB 6
La base interdite (couv. noire)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 12, 1979) TB 4
La base interdite (couv. noire)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 12, 1981) TB 3
Les suppliciés d'Iryknos (couv. noire)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 25, 1ère éd. ? janv. 1982) TB 4
Les suppliciés d'Iryknos (couv. noire)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 25, 1er trim. 1982) TB 4
Les suppliciés d'Iryknos (couv. noire)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 25, 2ème trim. 1982) TB 4

RENE Commandant Le froid qui tue (jaquette illustrée Jef de Wulf) (Martel 1954) B 12

REOUVEN René Bouvard, Pécuchet et les savants fous (Sofiane Tilikete)
(Flammarion "Imagine" 2000) TB 8

RESNICK Mike Ivoire 1 et 2 (P. Gauckler) - Denoël ère éd.
("Présence du futur" n° 519 et 520, 1 1991) 

- les 2 volumes TB 6
Ivoire 1 (P. Gauckler)  - Denoël 
("Présence du futur" n° 519, 1998) TB 2
Enfer (P. Gauckler) (Denoël "Présence du futur" 
n° 561, 1ère éd. 1995) TB 8
Enfer (P. Gauckler) - Denoël 
("Présence du futur" n° 561, 1998) TB 8
Le mangeur d'âmes (Philippe Jozelon) 
(Imaginaires Sans Frontières 2002) TB 4
Projet miracle (P. Gauckler) - Denoël
("Présence du futur" n° 572, 1ère éd. 1996) TB 4
Projet miracle (P. Gauckler)  - Denoël 
("Présence du futur" n° 572, 1ère éd. 1996) B 2
Purgatoire (P. Gauckler)  - Denoël 
("Présence du futur" n° 560, 1998) TB 8

RETAMOSA Henri de Les yeux bleus de la mort  - Galliera 
("Bibliothèque de l'étrange" n° 12, 1973) TB 9

REX Lionel (M. LIMAT) La cité des étoiles de mer 
(SPES "Jambo-Club" n° 7, 1964) TB/B 9
Ecoutez la nuit (couv. illustrée)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 6, 1ère éd. 1979) TB 8
Ecoutez la nuit (couv. noire)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 6, 1979) TB 5
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REX Lionel (M. LIMAT) Ecoutez la nuit (couv. noire)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 6, 1980) TB 4

REYNOLDS Alastair L'Arche de la Rédemption (Chris Moore) (Presses de la Cité 2004) TB/B 9

REYNOLDS Mack Les conjurés de l'informatique (texte illustré) 
(in Opta "Galaxie" n° 141 à 143, 1976) - les 3 numéros B 6
La puissance d'un dieu (Caza)
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 97, 1ère éd. 4ème trim. 1979) TB 2

RHODES Daniel L'ombre de Lucifer (Burns) 
(J'ai Lu Epouvante n° 2485, 1ère éd. 1988) B 2
Le banquet de Lucifer (Blanchin) 
(J'ai Lu Epouvante n° 2837, 1ère éd. 1990) B 2

RIBES F.-H. Fausses pistes pour Lecomte
(Fleuve Noir "Espionnage" n° 789, 1970) B 2
Lecomte... Echec au Diable
(Fleuve Noir "Espionnage" n° 1202, 1975) B 2

RICARDO Capitaine La pierre maléfique (fascicule 32 pages, 18 x 13)
(G. Van Loo "Les Nouvelles Aventures de Victor Vincent" 
n° 147 non daté, 1951) - manque le bon du Ricardo Club B/M 5

RICARDO Capitaine L'ombre qui rampe (fascicule 32 pages, 18 x 13)
(G. Van Loo "Les Nouvelles Aventures de Victor Vincent" 
n° 148 non daté, 1951) - manque le bon du Ricardo Club B 8

RICE Anne Armand le vampire (Eric Scala)
(Fleuve Noir "Thriller fantastique" n° 9284, 2005) TB 2

L'heure des sorcières (Laffont 1995) TB 3
L'heure des sorcières (Demoulin) (Pocket Terreur n° 9157, 1997) B/M 1
Le lien maléfique (Templier) (Pocket Terreur n° 9107, 1997) B/M 1
Memnoch le démon (Demoulin) 
(Pocket Terreur n° 9202, 1ère éd. 1998) TB 2
Memnoch le démon (Eric Scala)
(Fleuve Noir "Thriller fantastique" n° 9202, 2004)
- avec la feuille du service de presse TB 3
Merrick (Eric Scala)
(Fleuve Noir "Thriller fantastique" n° 11979, 2004) TB 2
Pandora (Templier) (Pocket Terreur n° 9248, 1ère éd. 2000) B 1
Pandora (Eric Scala)
(Fleuve Noir "Thriller fantastique" n° 9248, 2005) TB 2
La reine des damnés (Eric Scala)
(Fleuve Noir "Thriller fantastique" n° 9057, 2004) TB 2
Le sang et l'or (Eric Scala)
(Fleuve Noir "Thriller fantastique" n° 9313, 2005) TB 2
Taltos (R. Talbot) (Laffont 1996) TB 3
Taltos (Templier) (Pocket Terreur n° 9166, 1ère éd. 1997) B 1
Taltos (Templier) (Pocket Terreur n° 9166, 2000) TB 2
Vittorio le vampire (Didier Thimonier) (Plon 2000) TB 3

Vittorio le vampire (Eric Scala)
(Fleuve Noir "Thriller fantastique" n° 9252, 2005) TB 2
La voix des anges (Pocket n° 10366, 1999) (hors genre) TB 2
Le voleur de corps (Templier) (Pocket Terreur n° 9136, 1998)
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RICE Elmer Voyage à Purilia (Gallimard 1934) B 9

RICH Frank Jack Strait. 1 - L'ange de la vengeance 
(Fleuve Noir "SF Polar" n° 6, 1997) B 2
Jack Strait. 2 - Les trois coups du démon (Stew Patrikian)
(Fleuve Noir "SF Polar" n° 28, 1998) TB 3

RICHARD-BESSIERE F. Les jardins de l'apocalypse 
(Bibliothèque Marabout n° 478, 1ère éd. 1974) TB 2
Les survivants de l'au-delà (Les Edwards)
(Edito-Service "Anticipation" n° 19, 1984) TB 2

RICHAUD André de La Bête (Fayard "Les Oeuvres Libres" n° 186, 1961) B 4
La nuit aveuglante (Bibliothèque Marabout n° 422, 1ère éd. 1972) B/M 2

RICHE E. de Le raid fantastique (cartonné sans jaquette)
(Larousse "Contes et romans pour tous - Rouge et or" n° 15, 1931) TB/B 4

RICHEPIN Jean L'aile (Lafitte 1911) B 15

RICHTER Charles de L'homme qui voulut le déluge (Gutenberg 1945) - exemplaire non coupé TB/B 12
L'homme qui voulut le déluge (Gutenberg 1945) B/M 6

RIENZI Raymond de Les formiciens (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 98, 1984) B 4

RIGAUD André L'étrange voyage de Teddy Hubbarth 
(relié pleine toile) (Albin Michel 1926) TB 9
L'étrange voyage de Teddy Hubbarth 
(relié demi-toile) (Albin Michel 1926) B/M 5

RIGNAC Jean Le réveil des Titans 
(Albin Michel "Fantastique" 1968) B 2

RIOTOR Léon L'univers en feu (Lemerre 1933) B 12

RIVELAC Jean de Vitesse : 93.600 Km.-H (illustr, de Henri Iselin)
Les Editions Artistiques et 
Documentaires 1945 TB 9

RIVERS SIDDONS Anne La maison d'à côté (Thimonier) 
(Presses de la Cité 1991) TB 3
La maison d'à côté (Templier) 
(Pocket Terreur n° 9104, 1ère éd. 1993) TB 2

RIVET Jean-Marc Morituri Norifumi (AMG2 "SF" 2004) TB 2

ROBERSON Jennifer Chroniques des Cheysulis.
 1 - Les métamorphes (Siudmak) 

(Pocket n° 5589, 1ère éd. 1996) - avec les 2 encarts TB 2
Chroniques des Cheysulis. 2 - La ballade d'Homana (Siudmak) 
(Pocket n° 5590, 1ère éd. 1996) - sans le 1er encart TB 1
Chroniques des Cheysulis. 3 - L'épée du destin (Siudmak) 
(Pocket n° 5591, 1ère éd. 1997) - avec les 2 encarts TB 2
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ROBERSON Jennifer Chroniques des Cheysulis. 4 - La piste du loup blanc (Siudmak) 
(Pocket n° 5592, 1ère éd. 1997) - avec les 2 encarts TB 2

Chroniques des Cheysulis. 5 - Une nichée de princes (Siudmak) 
(Pocket n° 5593, 1ère éd. 1998) - avec les 2 encarts TB 2
Chroniques des Cheysulis. 7 - Le vol du corbeau (Siudmak) 
(Pocket n° 5595, 1ère éd. 1999) - avec les 2 encarts TB 3

ROBERT-DUMAS Ch. & DIDELOT Roger-Francis
La machine à prédire la mort (Fayard 1938) B 9
La machine à prédire la mort (Fayard 1945) B 8

ROBERT-DUMAS Ch.
L'élixir de suicide (Fayard "Le Roman Policier" n°7, 1941) M 2

ROBERTS Keith
Les Furies - Pavane (Lacroix)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 30, 1971) - jaquette rhodoïd TB 25
Les Furies (Patrick Demuth)
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 88, 1ère éd. 2ème trim. 1979) TB 3
Les géants de craie (Pierre Lacombe)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 64, 1976) 
- jaquettes rhodoïd et papier état B TB 18
Les géants de craie (Pierre Lacombe)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 64, 1976) - jaquette rhodoïd TB 15

Molly Zero (Paternoster) (Livre de Poche SF n° 7127, 1ère éd. 1990) TB 2
Pavane (Pierre Faucheux) (Livre de Poche SF n° 7019, 1ère éd. 1978) TB 2
Pavane (Allot) (Livre de Poche SF n° 7019, 1987) TB 2
Les seigneurs des moissons (Dominique Le Nouaille) 
(Opta "Galaxie-Bis" n° 73, 1981) TB 2
Survol (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1987) B 4

ROBINSON Kim Stanley
Le rivage oublié (Jouin) (J'ai Lu n° 2075, 1ère éd. 1986) TB 2
La mémoire de la lumière (Caza) (J'ai Lu n° 2134, 1ère éd. 1987) TB 2
La planète sur la table (Miani) (J'ai Lu n° 2389, 1ère éd. 1988) TB 2
La Côte Dorée (Shaw) (J'ai Lu n° 2639, 1ère éd. 1989) B 2
Mars la Rouge (Thimonier) (Presses de la Cité 1994) TB/B 2
Mars la Rouge (Thimonier) (Presses de la Cité 1998) TB/B 2
Mars la Rouge. 1 - Adieu à la Terre (Siudmak) 
(Pocket n° 5800, 1ère éd. 2003) TB 2
Mars la Rouge. 2 - Le vent rouge (Siudmak) 
(Pocket n° 5801, 1ère éd. 2003) TB 2
Mars la Rouge - Mars la Verte - Mars la Bleue (jaquette Thimonier) 
(France Loisirs 1999-2000) - les 3 volumes TB 9
Les 40 signes de la pluie (Tardito) (Pocket n° 5983, 2011) TB 2
60 jours et après (Tardito) (Pocket n° 7057, 1ère éd. 2011) TB 3

ROBINSON Spider et J.
La danse des étoiles
(Calmann-Lévy "Dimensions SF" n° (40) 1979) TB 3

ROCHE Dominique & NIGHTINGALE Charles
Sous l'Araignée du Sud (Laffont 1978) TB 4
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ROCHEFORT Christiane Archaos (Séraphin) (Livre de Poche n° 3906, 1974) TB/B 2

ROCHER Dominique Boomerang (Michel Gourdon) (Fleuve Noir "Angoisse" n° 174, 1970) TB/B 6
Boomerang (Michel Gourdon) (Fleuve Noir "Angoisse" n° 174, 1970) B 3

La clinique de la mort (Michel Gourdon) 
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 257, 1974) TB 5
La clinique de la mort (Michel Gourdon) 
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 257, 1974) B 2
Délire (Michel Gourdon) (Fleuve Noir "Angoisse" n° 167, 1969) TB 6
Délire (Michel Gourdon) (Fleuve Noir "Angoisse" n° 167, 1969) B 3
Le docteur soigne la veuve (Michel Gourdon) 
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 198, 1971) M 2
L'homme aux lunettes noires (Michel Gourdon) 
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 209, 1971) B 4
L'homme aux lunettes noires (Michel Gourdon) 
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 209, 1971) M 2
Humeur rouge (Michel Gourdon) 
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 231, 1973) B 4
Humeur rouge (Michel Gourdon) 
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 231, 1973) B/M 2
Le pacte du sang (Michel Gourdon) 
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 186, 1970) TB 6
Le pacte du sang (Michel Gourdon) 
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 186, 1970) B 4
Les voyances du docteur Basile (Michel Gourdon) 
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 179, 1970) TB/B 6
Les voyances du docteur Basile (Michel Gourdon) 
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 179, 1970) B 4

ROCHON Esther L'étranger sous la ville (Paul Roux)
(Paulines "Jeunesse-Pop" n° 56, 1986) TB 8

ROCKWELL J. Carey En panne sur Mars (Romain Simon) - cartonné
(Mame "Succès Anticipation" n° 1, 1955) B 5
En panne sur Mars (Romain Simon) - broché
(Mame "Succès Anticipation" n° 1, 1955) TB/B 6
Satellite sous contrôle (Chr. Fontugne)- broché
(Mame "Succès Anticipation" n° 2, 1956)  TB/B 6

RODDENBERRY Gene Star Trek (J'ai Lu n° 1071, 1éd. 1980) TB 2 
Star Trek (J'ai Lu n° 1071, 1987)
Star Trek (J'ai Lu n° 1071, 1993)

Star Trek (J'ai Lu n° 1071, 1995)

RODIET Docteur & LUTZ Emile
L'avion sous-marin (in 8° cartonnage éditeur )
(M. Toussaint) (Tallandier 1930)  TB/B 18 

ROGER Noëlle L'hôte invisible (ill. M. Lalau)
(in "Lectures pour tous" oct. et nov. 1926) 

- les 2 numéros B 10
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ROGER Noëlle L'hôte invisible (ill. M. Lalau)
(in "Lectures pour tous" octobre et novembre 1926)

- reliure demi-basane, couvertures conservées, juillet 1926 à décembre 1926 TB 20
Le camarade pour la vie (nouvelle ill. G. Dutriac)
(in "Lectures pour tous" août 1937) B 5
Le nouveau déluge (illustrations par André Devambez)
(La Petite Illustration n° 35 à 39, 1922) - les 5 fascicules B 12
Le nouveau déluge (Calmann-Lévy 1922) M 3
Le nouvel Adam (illustrations par L. Sabattier) 
(La Petite Illustration n° 179 à 184, 1924) - les 5 fascicules B 12
Le nouvel Adam (illustrations par L. Sabattier) 
(La Petite Illustration n° 179 à 184, 1924) - les 5 fascicules B/M 6
Le nouvel Adam (cartonnage éditeur pleine toile, titre et filets or) 
(Albin Michel 1924) TB 7
Le nouvel Adam (Albin Michel "Le Roman Littéraire" 1924) B 7
Celui qui voit (Calmann-Lévy 1926) B 8
Le livre qui fait mourir - L'hôte invisible 
(Calmann-Lévy 1927) - mouillure B/M 6
Le soleil enseveli (Calmann-Lévy 1928) B 7
Le soleil enseveli (Calmann-Lévy 1929) B 7
Le chercheur d'ondes (illustrations de Pierre Lissac) B 7
(La Petite Illustration n° 548-549, 1931) - les 2 fascicules B 5
Le chercheur d'ondes (Calmann-Lévy 1931) B 7

Le chercheur d'ondes (Balzac 1931)
Le nouveau Lazare (illustrations de Pierre Lissac)
(La Petite Illustration n° 733 à 735, 1935) - les 3 fascicules B 6
Le nouveau Lazare (illustrations de Pierre Lissac)
(La Petite Illustration n° 733 et 735, 1935) - l'un B 2
Le nouveau Lazare (Fasquelle 1935)       B/M 5
La vallée perdue (illustrations de Léon Fauret) (une société préhistorique)
(La Petite Illustration n° 915 à 917, 1939) - les 3 fascicules TB 9

ROHMER Sax La fille de Fu Manchu (
L.C.E. "Le Masque" n° 196, 1935)
Fu Manchu : (Alta 1978/1979)
1 - Le mystérieux Dr Fu Manchu 
- La résurrection de Fu Manchu B 4
La malédiction des mille baisers 
(Alain Tercinet) (UGE "Les Maîtres de l'étrange & 
de la peur" 1981)  B 4
Le masque de Fu Manchu 
(L.C.E. "Le Masque" n° 139, 1933) B 84
Nue sous un manteau de vison 
(Del Duca "Le Basilic Rouge" n°10, 1951) TB 15

ROMANO Frank Le mirage de l'île dorée  -Ferenczi 
("Voyages et Aventures" n° 193, 1937) B/M 9

ROMAZIERES Edmond Le secret de la tête tranchée -Tallandier 1932
("Les Beaux Romans Dramatiques" n°13) B 18

RONZE Charles Le Kraken de l'Océan glacial S.F.E.P.I. - S.P.I
("Oeil-de-faucon" n° 31, 1942) TB/B 8
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ROQUES René Ita (Denoël 1947) B/M 4
Ita (Collection Marabout n° 38, sd vers 1950) B 4

RORVIK David A son image (Grasset 1978) TB 5

ROSENBERGER Joseph L'enfer au fond des mers (Fleuve Noir "Spécial Police" n° 1885, 1984) TB 2

ROSHWALD Mordecai
Les mutinés du Polar Lion
(Denoël "Présence du futur" n° 62, 1ère éd. 1963) TB/B 8
Les mutinés du Polar Lion
(Denoël "Présence du futur" n° 62, 1ère éd. 1963) B 3

ROSMER Jean & ENTREVAUX V. d'
720-C-13. (broché couverture illustrée) 
(Hachette "Bibliothèque Dimanche Illustré" 1929) B 6
720-C-13. (cartonné sans jaquette) 
(Hachette "Bibliothèque Dimanche Illustré" 1929) B/M 5
Le cadran magique (broché couverture illustrée) 
(Hachette "Bibliothèque Dimanche Illustré" 1930) 
- manque der de couv. et traces de scotch 2

ROSNY aîné J.H.
Ambor le Loup (jaquette illustrée) 
(Gedalge "Les Loisirs de la Jeunesse" 1952) B 5
Choix de textes (La Colombe 1961) TB 4
L'énigme de Givreuse (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 61, 1982) TB 8

L'étonnant voyage de Hareton Ironcastle (Flammarion 1922) B/M 5
L'étonnant voyage de Hareton Ironcastle (illustré Emile Beaume)
(Ferenczi "Le Livre Moderne Illustré" n° 71, 1929) B 6
L'étonnant voyage de Hareton Ironcastle (illustré Emile Beaume)
(Ferenczi "Le Livre Moderne Illustré" n° 71, 1929) B/M 3
L'étonnant voyage de Hareton Ironcastle 
(Pauvert "Les Indes Noires" 1965) TB 5
L'étonnant voyage de Hareton Ironcastle 
in Les mondes perdus comprend aussi

KIPLING Rudyard L'homme qui voulut être roi
HAGGARD H. Rider Le peuple du brouillard
VERNE Jules Le village aérien
WELLS H.G. Le pays des aveugles - Dans l'abîme
MERRITT Abraham Les habitants du mirage
HILTON James Les horizons perdus

(Presses de la Cité "Omnibus" 1993) TB 9

Eyrimah (cartonné couverture illustrée) 
(Gédalge "Les Loisirs de la Jeunesse" 1938) B 4
Eyrimah (couverture illustrée) (Plon "Nouvelle Bibliothèque" n° 33, 1938) B 5
Eyrimah (jaquette illustrée et hors-texte couleurs de André Hofer) 
(Gedalge 1953) TB/B 5
Eyrimah (Tallandier 1977) TB 4

Le félin géant (Plon 1920) B/M 4
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ROSNY aîné J.H. La fille des rocs (cartonné jaquette illustrée Paul Allier)
(Fayard "Collection de Bibliothèque" n° 32, 1930) (roman sentimental) B/M 6

La force mystérieuse (illustré Claude Escholier)
(Ferenczi "Le Livre Moderne Illustré" n° 248, 1936) B 4
La force mystérieuse (illustré Claude Escholier)
(Ferenczi "Le Livre Moderne Illustré" n° 248, 1936) - dos rapiécé M 2
La force mystérieuse suivi de Les Xipéhuz
(Bibliothèque Marabout n° 411, 1ère éd. 1972) TB 3
La force mystérieuse suivi de Les Xipéhuz
(Bibliothèque Marabout n° 411, après 1974 abusivement 1972) B 2
La force mystérieuse suivi de Les Xipéhuz (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 46, 1982) TB 5

La guerre du feu (80 p. cartonnage éditeur standard, illustrations Manuel Orazi) 
(Lafitte "Idéal-Bibliothèque" n° 50, 1921) B 5

La guerre du feu (Nelson 1951) - jaquette déchirée et petit manque B 4
La guerre du feu (Nelson 1957) - manque jaquette TB 2
La guerre du feu (cartonné jaquette rhodoïd, illustré J. Pecnard)
(G.P. "Super 1000" 1963) TB 4
La guerre du feu (cartonné jaquette rhodoïd, illustré de dépliants)
(Gautier-Languereau 1971) TB/B 5
La guerre du feu 
(Bibliothèque Marabout "Le Rayon Populaire" n° 531, 1975) TB 2
La guerre du feu (Alessandrini) (Biblio. Marabout n° 531, 1982) TB 2
Helgvor du fleuve bleu (Sainte-Croix)
(O.D.E.J. "Junior" n° 53, 1962) TB/B 2

L'initiation de Diane (illustré Grillon)
(Ferenczi "Le Livre Moderne Illustré" n° 200, 1934) - rousseurs B/M 4

La mort de la Terre (Denoël "Présence du futur" n° 25, 1éd. 1958)
- exemplaire du service de presse B 8
La mort de la Terre (Denoël "Présence du futur" n° 25, 1éd. 1958) B 5

La mort de la Terre (G. Raimondo)
(Denoël "Présence du futur" n° 25, 1983) TB/B 2

La mort de la Terre (Mandy)
(Denoël "Présence du futur" n° 25, 1999) TB 2

Les navigateurs de l'infini 
(La Nouvelle Revue Critique "Les Maîtres du Roman" n° 32, 1927) B/M 8
Les navigateurs de l'infini (reliure éditeur)
(La Nouvelle Revue Critique "Ma Bibliothèque" 1932) B 4
Les navigateurs de l'infini (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 69, 1960) B/M 3
Les navigateurs de l'infini 
(Rencontre "Chefs-d'œuvre de la science-fiction" n° (7) 1970) TB 3

Récits de Science-fiction (grand in-8) (Marabout 1973) B/M 7
Récits de Science-fiction (Bibliothèque Marabout n° 523, 1975) B 5

Le trésor dans la neige (couvertures illustrées)
(Flammarion "Une Heure d'oubli..." n° 82, non daté - 1921) B 8
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ROSNY aîné J.H. Vamireh, suivi de Les Xipehuz  (Tallandier 1977) TB 4
Vamireh (Plon 1923) B 8
Vamireh (couv. illustrée) (Plon "Bibliothèque Plon" n° 127, 1926) B 6
Vamireh (Plon 1934) B/M 6
Vamireh - Eyrimah - La guerre du feu - Le félin géant - Elem d'Asie
Helgvor du fleuve bleu - Nomaï - Les Xipéhuz - La grande énigme
Les hommes sangliers (Laffont "Bouquins" 1985) TB 8

(WELLS H.G. - ROSNY aîné J.H.) 
Collectif (Europe n° 681-682, 1986) TB 9

ROSNY jeune J.H.
L'énigme du "Redoutable" (Crès "Aventures" 1930) B/M 4
L'énigme du "Redoutable" (illustrations hors-texte)
(Albin Michel "Les Belles Aventures" 1948) - mouillure discrète B 3

ROSZAK Theodore
Le Diable et Daniel Silverman (Le cherche midi "NéO" 2005) TB 3

ROTSLER William
Maître des arts (Pierre Faucheux) 
(Livre de Poche SF n° 7036, 1ère éd. 1978) TB 2

Les prisonniers de Zandra (Sylvie Buisson) 
(Opta "Galaxie-Bis" n° 66, 1980) B 2

ROUDY Pierre Et l'homme tua la femme (Editeurs Français Réunis 1980) TB 6

ROUGERON Gérard Opéra machine (Résonances 1979) TB 8

ROURE Henry du Le secret de l'or (illustré Macchiati)
(in "Lectures pour tous" 1er avril, 15 avril, 1er mai, 15 mai 1916) 
- les 4 numéros B 18

ROUSSEL Raymond Impressions d'Afrique (Livre de Poche n° 3427, 1972) TB 2

ROVIN Jeff Mortal kombat (Fleuve Noir 1995) B 2
La nuit des chauves-souris (Pocket n° 11325, 2002 TB 2
Le Tempête ne répond plus (Alain Brion)
(Fleuve Noir "Grand format - Thriller" 2004) (technologie SF) TB 3

ROWE James N. Chantage atomique (Presses de la Cité 1978) TB 5

ROWLING J.K. Harry Potter et la Coupe de Feu (Jean-Claude Götting)
(Gallimard Jeunesse "Harry Potter" 4, 2000) B 2
Harry Potter et l'Ordre du Phénix (Jean-Claude Götting)
(Gallimard Jeunesse "Harry Potter" 5, 2003) TB/B 2
Harry Potter et le Prince de Sang-Mêlé (Jean-Claude Götting)
(Gallimard Jeunesse "Harry Potter" 6, 2005) TB 2
Harry Potter et les Reliques de la Mort (Jean-Claude Götting)
(Gallimard Jeunesse "Harry Potter" 7, 2007) TB/B 2

ROYET Colonel Le troupeau de Neptune (Tallandier 1926) - une vilaine tache au bord M 4
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ROYET Colonel Le défi d'un boy-scout
(Tallandier "Bibliothèque des Grandes Aventures" n° 76, 1925) B 9

RUCKER Rudy
Maître de l'espace et du temps (J.P. Tessari)
(Denoël "Présence du futur" n° 418, 1ère éd. 1986) TB 2
Software (Guy Michel) (Opta "Galaxie-Bis" n° 145, 1986) B 2

RUELLAN André
Les chiens (Keleck) (Lattès "Titres/SF" n° (1) 1979) B 2
Mémo (J. Mineraud) 
(Denoël "Présence du futur" n° 390, 1ère éd. 1984) TB 2
Les pourvoyeurs (Boris Golzio)
(Denoël "Présence du fantastique" n° 50, 1996) TB/B 2
Tunnel (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1973) TB 5
Tunnel (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1973) B 2
Tunnel (Caza) (J'ai Lu n° 1006, 1ère éd. 1979) TB 2
Tunnel (Adamov) (Livre de Poche SF n° 7084, 1ère éd. 1987) TB/B 2

RUFFIN Constant
Les gouttes noires (L'Auteur - Onnaing 1974) TB 8

RUFIN Jean-Christophe
Globalia (Le Grand Livre du Mois 2004) TB 2

RUSCH Kristine Kathryn Les Fey. 1 - L'invasion (Albin Egger-Lienz) 
(Rivages "Fantasy" 2001) - exemplaire du service de presse TB 6
Les Fey. 1 - L'invasion (Eikasia) (Pocket n° 5778, 1ère éd. 2004) TB 2

RUSS Joanna L'autre moitié de l'homme (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5197, 1ère éd. 1985) TB 2
Des gens (extra)ordinaires (D. Eberoni)
(Denoël "Présence du futur" n° 389, 1ère éd. 1984) TB 2
Pique-nique au paradis (Hampton) suivi de

GUIN Wyman Un homme de la Renaissance
WOLFE Gene La Befana

(Opta "Galaxie-Bis" n° 30, 1973) TB 4
Pique-nique au paradis (Hampton) suivi de

GUIN Wyman Un homme de la Renaissance
WOLFE Gene La Befana

(Opta "Galaxie-Bis" n° 30, 1973) B 2

RUSSELL Eric Frank
Guêpe - Plus X (Moro)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 53, 1974) - jaquette rhodoïd TB 18
Guêpe (Siudmak) (Presses Pocket n° 5156, 1ère éd. 1983) B/M 1
Guerre aux invisibles 
(Hachette / Gallimard "Le Rayon Fantastique" n° (10) 1952) TB 18
Guerre aux invisibles
(Hachette / Gallimard "Le Rayon Fantastique" n° (10) 1952) B/M 4
Guerre aux invisibles
(Denoël "Présence du futur" n° 132, 1ère éd. janvier1971)
- exemplaire du service de presse TB 8
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RUSSELL Eric Frank Guerre aux invisibles 
(Denoël "Présence du futur" n° 132, juillet 1971) B 2

Sentinelle de l'espace (in "Satellite" n° 3 à 5, 1958) - les 3 numéros B 15
Sentinelle de l'espace
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 11, 1ère éd. 3ème trim. 1974) TB 2
Sentinelle de l'espace (L.C.E. "Le Masque SF" n° 11, 1er trim. 1975) TB 1.5
Sentinelle de l'espace (L.C.E. "Le Masque SF" n° 11, 1980) B 1

RUSSELL Jay La Fin de Toutes Choses (Stone) (J'ai Lu n° 5972, 1ère éd. 2001) TB 2

RUSSELL Mary Doria
Le moineau de Dieu (Jerry Bauer) (Albin Michel 1998) B 6
Le moineau de Dieu (Siudmak) (Pocket n° 5698, 1ère éd. 2001) B 5

RUSSELL Sean
La guerre des Cygnes. 2 - La rivière aux esprits (Philippe Gady)
(Mnémos "Icares" 2003) TB 4

RUSSO John
La nuit des morts vivants (Dugévoy) (Fl. Noir "Gore" n° 1, 1985) TB 3
Le réveil des morts vivants (Dugévoy) (Fl. Noir "Gore" n° 6, 1985) TB 3
Le retour des morts vivants (Dugévoy) (Fl. Noir "Gore" n°9, 1985) B 3
Panthère noire (White) (J'ai Lu Epouvante n° 2233, 1ère éd. 1987) B 2

RYAN Alain
La mort blanche (Presses de la Cité "Paniques" 1984) TB/B 3
La mort blanche (jaquette) (France Loisirs 1985) TB/B 2

RYAN Anthony
Blood Song. 1 - La voix du sang (Bragelonne 2014)
- exemplaire des épreuves non corrigées TB 12

RYNER Han Les surhommes (Crès 1929)  TB/B 15
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SABERHAGEN Fred Un amour de Dracula (Templier) 
(Pocket Terreur n° 9173, 1ère éd. 1997) TB/B 2

Berserkers. 1 - La guerre des berserkers (Manchu)
(Temps Futurs "Space fiction" 1982) - avec le poster B 4
Les berserkers. 1 - Les machines de mort 
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1ère éd. 1991) B 3
Berserkers. 2 - L'assassin berserker (Manchu)
(Temps Futurs "Space fiction" 1982) - avec le poster TB 4
Berserkers. 3 - La planète berserker (Manchu)
(Temps Futurs "Space fiction" 1982) - avec le poster TB 4
Les berserkers. 3 - La planète du berserker
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1ère éd. 1992) TB 4
Berserkers. 4 - L'homme berserker (Manchu)
(Temps Futurs "Space fiction" 1982) - avec le poster TB 4
Les berserkers. 5 - L'homme berserker
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1ère éd. 1993) TB 4
Les berserkers. 7 - Léviathan, l'ombre bleue
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1ère éd. 1995) B 4
L'échafaud pour Dracula (Eric Scala) 
(Fleuve Noir "Thriller fantastique" n° 9303, 2003) TB 2

SABRAN Guy La croisière du Nébulor, fusée atomique (cart. 31 x 24 illustré par l'auteur)
(G.P. 1946) B 50

SACCHI Henri La Dogaresse (Seuil 1994) TB 5

SADOUL Jacques La-belle-est-venue (Laffont 1992) B 3
C'est dans la poche ! Mémoires (David Oghia)
(Bragelonne "Essais" 2006) B 5
Chroniques des dragons oubliés (Sofiane 
Tilikete)
(Flammarion "Imagine" 2000) TB 3
Les hautes terres du rêve (Mascii) 
(J'ai Lu n° 1079, 1ère éd. 1980) TB 2
Le jardin de la Licorne (Mascii) 
(J'ai Lu n° 1045, 1ère éd. 1980) B 2
La mort du héros (Malinowski) 
(J'ai Lu Roman n° 1950, 1986)  TB 2
La passion selon Satan (Mascii) 
(J'ai Lu n° 1000, 1ère éd. 1979) B 2
Shaggartha (Parrini) 
(J'ai Lu n° 7601, 1ère éd. 2005) TB 3

SADYN Jean Cosmos (couv. Noire) - Garry 
("Mémoires d'outre ciel" n° 27, 1éd.,1982) TB 8
Cosmos (couv. noire)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 27, sept. 1982) TB 5
Haute magie (couv. noire)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 20, 1980) TB 8
Haute magie (couv. noire)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 20, 1981) TB 8
Haute magie 2 (couv. noire)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 29, 1ère éd. ? avril 1982) TB 15
La nuit des mutants (Bibliothèque Marabout n° 347, 1ère éd. 1970) TB 3
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SADYN Jean La nuit des mutants 
(Bibliothèque Marabout n° 347, 1970 le n° 370 est au catalogue) B 3

SAILOR Charles
Le second fils de l'homme (J'ai Lu n° 1192, 1ère éd. 1981) TB 2

SAINT-ANDRE Alix de
L'ange et le réservoir de liquide à freins 
(Gallimard "Série Noire" n° 2342, 1995) TB 2

St-CLAIR Margaret
Des mondes à profusion (Jean-Chrétien Favreau) 
(Opta "Nébula" n° 11, 1976) TB 3

SAINT-JOHN David
Les séquestrés de la cloche
 (Gallimard "Série Noire" n° 1093, 1966) B 2

SAINT-JOHN Philip
Satellite N° 1 (Hachette "Le Rayon Fantastique" n° (40) 1956) B 6

SAINT-MOORE Adam La marche au soleil (cartonné, jaquette illustrée Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Grands Romans" 1965) TB 10
La marche au soleil (Fleuve Noir "Grands Succès" 1980) TB 8
Face d'Ange et le Dieu vivant
(Fleuve Noir "Espionnage" n° 1042, 1973) B 2

SAINT-ROMAIN Michel L'enfant muet (Michel Gourdon) 
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 212, 1972) TB 5
L'enfant muet (Michel Gourdon) 
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 212, 1972) B 2
Le monstre de mes nuits (Michel Gourdon) 
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 204, 1971) TB 5
Le monstre de mes nuits (Michel Gourdon) 
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 204, 1971) B 2
La Vénus de mort (Michel Gourdon) 
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 218, 1972) TB 5
La Vénus de mort (Michel Gourdon) 
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 218, 1972) B 3

SAINT-VERNON Jean Les morphèvres (Julliard 1964) - envoi de l'auteur TB/B 15

SAKI L'insupportable Bassington (Didier Eberoni) 
(NéO "Les Oiseaux de nuit" n° 4, 1981) B 3

SALGARI E. La cité de l'or
(Tallandier "Grandes Av. & Voyages Excentriques" n° 387, 1931) B/M 6
La cité du roi lépreux
(Tallandier "Gds Av. - Voyages Excentriques" 3ème s. n° 42, 1939)
- dos insolé B 4

SALVA Pierre 15 heures pour sauver Paris (jaquette) (Presses de la Cité 1969) TB 8
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SALVA Pierre 15 heures pour sauver Paris (Presses de la Cité 1969)
- issu de bibliothèque de prêt, jaquette rafistolée B/M 2

SALVATORE R.A.
L'Ombre Pourpre. 1 - L'épée de Bedwyr (Chaubin) 
(J'ai Lu n° 4730, 1ère éd. 1998) TB 2
L'Ombre Pourpre. 2 - Le pari de Luthien (Chaubin) 
(J'ai Lu n° 4731, 1ère éd. 1998) TB 2
L'Ombre Pourpre. 3 - Le roi des dragons (Chaubin) 
(J'ai Lu n° 4732, 1ère éd. 1998) TB 2
Mercenaires. 2 - La promesse du roi-sorcier (Todd 
Lockwood) (Milady 2010) TB 5

SALZMANN Jean-Loup
Les éphémères (Laffont 1992) TB/B 5

SAMAT Jean-Toussaint
L'éléphant de poche 
(Ed. des Loisirs "Loisirs Aventures" 1939) B 8

SANCERRE Christian
Le trésor de la ville morte (fascicule ill. M. Jacquot)
(Rouff "Romans pour la Jeunesse" n°12, 1932) B 8

SAND George Laura (Ratier sd - années 1930 - texte intégral) M 3

SANDERS Lawrence Le sorcier de la Maison Blanche (Thimonier) (Presses de la Cité 1990) TB 3

SANSA Eric L'odyssée polynésienne. 1 - Le secret du lac aux Oreilles (Caza)
(Degliame "Grand format" 2002)
 - exemplaire du service de presse TB/B 2
L'odyssée polynésienne. 2 - Les dieux maudits (Caza)
(Degliame "Grand format" 2003) TB 2

SANTINI Gilles Miasmes de mort (Number 6)
(Florent-Massot "Poche Revolver Fantastique" n° 2, 1996) TB 2

SANTOS Domingo Gabriel. Histoire d'un robot
(Denoël "Présence du futur" n° 108, 1ère éd. 1968) B 8
Gabriel. Histoire d'un robot
(Denoël "Présence du futur" n° 108, 1ère éd. 1968) B/M 4

SAPERSTEIN David Cocoon (Presses de la Cité 1985) TB 3

SAPIR R. Ben Le dernier gladiateur (Alta 1980) TB 12

SAPKOWSKI Andrzej Le dernier voeu (Le Roux) (Pocket n° 5862, 1ère éd. 2005) TB/B 3

SARAMAGO José Blindness (L'aveuglement) (Seuil "Points" n° 722, 2009) TB 2

SARAWAK Jean Les nouveaux barbares (L'Athanor 1977) TB 6
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SARBAN Le son du cor (Moebius) suivi de
BRUNNER John Comme dans un livre ouvert...
HOLLIS H.H. Jeux de mains
MacAPP C.C. Un aller pour Zenner

(Opta "Galaxie-Bis" n° 18, 1970) TB/B 2
Le son du cor (Pierre Faucheux) 
(Livre de Poche SF n° 7028, 1ère éd. 1978) TB 2

SARCUS Pierre de
La ville souterraine (ill. Hidalgo)
(Fleurus "Caravelle" n° 5, 1957) TB 6

SARGENT Pamela
Copies conformes - L'étoile blanche (Jean-Louis Verdier)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 102, 1984) 
- jaquette illustrée - état neuf sous conditionnement d'origine 30
Copies conformes - L'étoile blanche (Jean-Louis Verdier)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 102, 1984) - jaquette 
illustrée TB 15
L'épreuve de Daiya (Lan-Zaren) 
(Opta "Galaxie-Bis" n° 90, 1983) TB 2
L'étrange monsieur Raf (Dominique Antoine)

(Opta "Galaxie-Bis" n° 116, 1985) B 2
Le règne des immortels (P. Lesquoy)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 95, 1983) - jaquette illustrée
- état neuf sous conditionnement d'origine 30

SARGENT Pamela Le règne des immortels (P. Lesquoy) - Opta
("Club du Livre d'Anticipation" n° 95, 1983) 
- jaquette illustrée dont le dos est insolé TB 9

SARTHOULET Guy Explosive ! New York (Simoen 1977)
 - avec bande annonce TB 6

SAUERWEIN Christian Incarnata - Histoire étrange (jaquette) (Albin
 Michel "Les Romans d'aventures" 1947) TB 12
Incarnata - Histoire étrange (sans jaquette)
(Albin Michel "Les Romans d'aventures" 1947) 

– rousseurs  B 5

SAUL John Les Chroniques de Blackstone. 
1 - La poupée (Merandon)
(J'ai Lu Ténèbres n° 4704, 1998) TB 2
Les Chroniques de Blackstone. 
2 - Le médaillon (Merandon)
(J'ai Lu Ténèbres n° 4705, 1998) B 2
Les Chroniques de Blackstone. 
3 - Le briquet (Merandon)
(J'ai Lu Ténèbres n° 4706, 1998) TB 2
Les Chroniques de Blackstone. 4 - Le mouchoir (Merandon)
(J'ai Lu Ténèbres n° 4707, 1998) TB 2
Les Chroniques de Blackstone. 5 - Le stéréoscope (Merandon)
(J'ai Lu Ténèbres n° 4708, 1998) TB 2
Corps étrangers (jaquette Bahamas) (France Loisirs 1987) TB 2
Corps étrangers (Blanchin) 
(J'ai Lu Epouvante n° 2308, 1ère éd. 1987) B 2

Sommaire



Papy-Dulaut                         Toute la Science-fiction  (Rabelais - Servat)               Page - 22

SAUL John Créature (Thimonier) (Presses de la Cité 1991) - avec la pub éditeur B 5
Créature (Pineaux) (Presses Pocket Terreur n° 9095, 1ère éd. 1993) B 2
La ruche (Lefrancq 1997) TB 3

SAUNDERS Charles R. Imaro (Beb Deum) 
(Garancière "Aventures Fantastiques" n° 12, 1986) TB 2
Imaro 2. - La route du Cush (Beb Deum) 
(Garancière "Aventures Fantastiques" n° 13, 1986) TB 2
Imaro. 3 - La piste de Bohu (Beb Deum) 
(Garancière "Aventures Fantastiques" n° 16, 1987) TB 2

SAUTEREAU François La 5ème dimension (Paul et Gaëtan Brizzi) 
(Livre de poche jeunesse n° 180, 1984) B 2

SAUTY Louis Le Ténéré (Julliard 1945) B 8

SAUVAGE Marcel La fin de Paris (relié demi-toile, orné de 12 photographies) 
(Denoël et Steele 1932) TB 12
La fin de Paris (Denoël 1970) TB/B 8

SAWYER Robert J. Expérience terminale (Lartigue) (J'ai Lu n° 4703, 1ère éd. 1997) TB 2
Mutations (Eikasia) (J'ai Lu n° 5917, 1ère éd. 2001) TB 2
Rollback (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 2009) TB 6

SAXTON Joséphine
La fête fabuleuse (Michael Brickmann)
(Casterman "Autres temps, autres mondes - Romans" 1978) B 4

SCABOROUGH Elizabeth A
Le clan des fées (McGovern) (J'ai Lu n° 4341, 1ère éd. 1996) TB 2

SCAPIN Jean (M. LIMAT)
La maison du frisson (couv. noire)
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 24, 1982) TB 8

SCARROW Alex
Time riders. 6 - Les brumes de Londres (Richard Jones) 
(Nathan 2013) - avec bande annonce TB 5

SCHACHNER Nat
L'homme dissocié (Csernus)
(J'ai Lu n° 504, 1ère éd. : 4ème trim. 1973) TB 2,5
L'homme dissocié (Csernus)

(J'ai Lu n° 504, 1ère éd. : 4ème trim. 1973) B 1,5

SCHEER K.H. Arbitrage martien (Edito-Service "Anticipation" n° 1, 1983) TB 2

SCHENK Martin Le puits d'Andromède (Mangavelle) (Presses de la Cité 1998) TB 3

SCHMITZ James H. Agent de Vega (Gérard Aublé) suivi de
SIMAK Clifford D. Tout au fond de moi, je pleure
VAN DE VET Charles Drame intérieur
BROWN III T.K. Les étoiles répondent

(Opta "Galaxie-Bis" n° 14, 1970) B 2
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SCHMITZ James H. Race démoniaque
(Albin Michel "Science-fiction" 2ème série n° 21, 1973) TB 2
Les sorcières de Karrès - Les haleines du temps (Lacroix)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 45, 1973) - jaquette rhodoïd TB 20

SCHNEIDER Red Le monstre des brumes (Bel-Air " Pocket-Dracula " n° 12, sd - 1967) TB/B 6

SCHROEDER Karl Ventus. Tome 2 (Manchu) (Denoël "Lunes d'encre" 2002) TB 5

SCHWEITZER Darrell La déesse fracassée (Hermange) (J'ai Lu n° 3495, 1ère éd. 1993) B 2

SCHWOB Marcel Le roi au masque d'or (Bibliothèque Marabout n° 445, 1ère éd. 1973) TB 5

SCOTT Martin Thraxas au royaume de Turaï (Arnaud Crémet)
(Fleuve Noir "Thraxas" n° 1, 2002) TB 3
Thraxas et les moines-guerriers (Arnaud Crémet)
(Fleuve Noir "Thraxas" n° 2, 2002) TB 3
Thraxas et les courses de chars (Arnaud Crémet)
(Fleuve Noir "Thraxas" n° 3, 2002) TB 5
Thraxas au pays des elfes (Arnaud Crémet)
(Fleuve Noir "Thraxas" n° 4, 2002) TB 8

SCOTT Walter Le nain noir (Bob De Moor) (Glénat "Marginalia" n° 15, 1ère éd. 1979) TB 8

SCOVEL Guy La geste du Halaguen 
(Bibliothèque Marabout n° 537, 1ère éd. 1975) TB/B 2

SEBOLD Alice La nostalgie de l'ange (jaquette) (France Loisirs 2003) TB 2

SEGUR Nicolas Le paradis des hommes (cartonnage éditeur) (Albin Michel 1930) TB 12
Le paradis des hommes (Albin Michel 1930)  - manque du papier au dos M 2

SEIGNOLLE Claude
Le bahut noir (couv. et ill. int. Gérard Gachet)
(Axium "Ouroboros - Les Terres fantastiques illustrées" 1971) TB/B 9
Le Berry traditionnel (G.P. Maisonneuve et Larose 
"Documentaire de Folklore" n° 9, 1969) B 9
Les chevaux de la nuit et autres récits cruels
(Marabout Géant n° 282, 1ère éd. 1967) TB 8
Les chevaux de la nuit et autres récits cruels
(Bibliothèque Marabout n° 282, vers 1971 - abusivement 1967) B 4
Le Chupador suivi de L'auberge du Larzac (couv. et ill. int. J.-P. Guillemot)
(Axium "Ouroboros - Les Terres fantastiques illustrées" n° 1, 1969) TB 9
Contes macabres (Marabout Géant n° 244, 1ère éd. 1966) B 4
Contes macabres 
(Bibliothèque Marabout n° 244, vers 1971 - abusivement 1966) B 3
Le diable en sabots (imagé par Jean-Louis Boncoeur)
(Lancosme Multimedia 1998) TB 5
Les évangiles du Diable suivi de Le Grand et le Petit Albert
(Laffont "Bouquins" 1998) TB/B 12
L’évènement (illustrations de Sergio Moyano)

(Losfeld "Le Second Degré" n° 11, 1960) TB 15
Histoires maléfiques (Marabout Géant n° 230, 1ère éd. 1965) TB/B 6
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SEIGNOLLE Claude Histoires vénéneuses (Belfond "Domaine Fantastique" n° (5) 1970) 
- exemplaire enrichi d'un ex-libris de l'auteur et d'une introduction manuscrite B 30

Les loups verts (Alessandrini) 
(Bibliothèque Marabout n° 353, 1980) TB 3

Les malédictions (relié, ill. int. Claude Selva) comprend :
La Malvenue - Pauvre Sonia ! - Le faucheur - Le Chupador
(Famot "Les Chefs-d'œuvre du mystère et du fantastique" 1974) TB 2

La Malvenue (Maisonneuve 1952) TB 30
- exemplaire non coupé, dédicacé à Marc B. B 15
La Malvenue (Maisonneuve 1952) B 4
La Malvenue (Marabout Géant n° 215, 1ère éd. 1965)
La Malvenue (Marabout Géant n° 215, 1ère éd. 1965) B 10
- exemplaire dédicacé à Laurent D.
La Malvenue TB/B 4
(Bibliothèque Marabout n° 215, vers 1971 - abusivement 1965)
La Malvenue 
(Bibliothèque Marabout n° 215, vers 1971 - abusivement 1965) B 10
- exemplaire dédicacé à D. en 1975

TB 25
Marie la louve (jaquette) (Domat 1947) - exemplaire non coupé B/M 5
Marie la louve (sans jaquette) (Domat 1947) TB 3
Marie la louve (Succès du Livre 1995)

SELTZER David La malédiction (Mascii) (J'ai Lu n° 796, 1ère éd. 1977) TB 2
La malédiction (Mascii) (J'ai Lu n° 796, 1978) TB 2

SERIEL Jérôme Le satellite sombre (Denoël "Présence du futur" n° 59, 1ère éd. 1962)
- exemplaire du service de presse avec prière d'insérer B 8
Le satellite sombre (Denoël "Présence du futur" n° 59, 1971) TB 4
Le sub-espace (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 82, 1961) B 3
Sub-espace 
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 21, 1ère éd. 1er trim. 1975) TB 2

SERNINE Daniel Argus intervient (Charles Vinh) 
(Paulines "Jeunesse-Pop" n° 47, 1983) TB 12
Argus : Mission Mille (Jean-Pierre Normand)
(Paulines "Jeunesse-Pop" n° 63, 1988) TB 12
Chronoreg (Québec/Amérique "Littérature d'Amérique" 1992) 
- longue dédicace à Jean-Claude D. TB 15
Les envoûtements (Charles Vinh)
(Paulines "Jeunesse-Pop" n° 52, 1985) TB 12

SERVAT Gilles Les chroniques d'Arcturus. 1 - Skinn Mac Dana (Lidwine)
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1998) TB/B 4
Les chroniques d'Arcturus. 2 - La navigation de Myrdhinn (Lidwine)
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1ère éd. 1996) TB/B 4
Les chroniques d'Arcturus. 6 - La lance de Lughern (Gilles Francescano)
(L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2007)
- avec la feuille du service de presse TB 9
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